



ЗВІТ ВАСИЛЯ АНТОНЮКА

ПРО РОБОТУ НА ПОСАДІ МІСЬКОГО ГОЛОВИ У 2010-2015 РОКАХ

ШАНОВНІ ДУБЕНЧАНИ!

Пропоную вашій увазі мій звіт за п'ять років про роботу на посаді міського голови та всієї моєї команди однодумців. Хтось може сказати, занадто багато тексту, важко подужати такий об'єм інформації. Але ви прочитайте, будь ласка. Якщо не все, то по напрямках діяльності, які вас найбільше цікавлять чи те що вам найближче - житлово-комунальне господарство, будівництво, медицина, освіта, культура... І ви зрозумієте, що я і моя команда всі ці п'ять років не сиділи, склавши руки. А багато, наполегливо й успішно працювали. Втім, судити, так воно чи ні - лише вам, мої шановні виборці.

БЮДЖЕТ МІСТА ТА ЕКОНОМІКА

1

За період **2011** та за 9 місяців **2015 року** до бюджету міста надійшло 612 мільйонів 639 тисяч гривень доходів. З них - 161 мільйон 683 тисячі гривень - власних доходів. Це 26,4% від загального обсягу бюджету. За цей же час із державного та обласного бюджетів надійшло 450 мільйонів 956 тисяч гривень. Це складає 73,6 % від загальної суми всіх доходів. Варто зауважити, що протягом даного періоду з'явилася тенденція збільшення власних надходжень в порівнянні з кожним попереднім роком. Так, в результаті перевиконання плану доходів у 2014 році відбувся найбільший ріст доходів, план виконаний на 105,8% й отримано додатково - 1 мільйон 195 тисяч гривень. За 9 місяців поточного року план доходів виконано на 103,9% й отримано понад план 1 мільйон 354 тисячі гривень.

Всі понадпланові надходження спрямовані на оплату праці бюджетникам міста, розвиток матеріальної бази бюджетних установ та комунальних підприємств міста, ремонт доріг.

У частині управління майном територіальної громади у **2010-2015 роках** досягнуто динамічного збільшення надходжень до бюджету плати за оренду комунального майна. На даний час в оренді юридичних та фізичних осіб-підприємців знаходиться 109 об'єктів (11 704 квадратних метрів) нерухомого майна територіальної громади міста Дубна. В оренду фізичним особам підприємницької діяльності передано об'єкти нерухомого майна, які впродовж останніх років руйнувалися

та не використовувалися (павільйон у провулку Центральний, 11, котельня про вулиці Семидубській, 26д).

У **2010-2015** роках:

- проведено ремонт приміщення колишнього ВУКГ по вул.О. Кобилянської 72, у якому розміщено архів Дубенської міської ради та повністю обладнано згідно вимог чинного законодавства два архівосховища;

- розпочалися відновлювальні роботи переданої в оренду будівлі по вулиці Семидубській, 16;

- міською радою розірвано договір оренди стадіону «Спартак» з недбалим орендарем. Розпочато відновлення стадіону за кошти міського бюджету.

За **2011-2015 роки** проведено прозорі аукціони щодо продажу об'єктів нерухомого майна територіальної громади міста Дубна, від продажу яких до бюджету розвитку міста надійшло 1 мільйон 751 тисяча гривень.

Для втілення ініціатив Європейського Союзу у 2013 році місто Дубно приєдналось до Угоди мерів щодо поліпшення глобального екологічного клімату через зменшення споживання енергоносіїв на 20%. На виконання зобов'язань Угоди мерів міська рада затвердила на сесії міської ради План дій сталого енергетичного розвитку та направила на схвалення Європейської комісії. Даний план відкриє двері до доступу Європейських донорів у фінансування модернізації, будівництва, та подальше використання бюджетною сферою відновлювальних джерел енергії, що дасть можливість зменшити енергетичну залежність у споживанні природного газу.

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО

2

ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ

У тепловому господарстві міста продовжувалися роботи з підтримки та розвитку системи теплопостачання шляхом оптимального поєднання централізованого та індивідуального опалення.

У **2011 році** для ведення обліку виробленої теплової енергії на трьох котельнях КП «Дубнокомуненергія» за рахунок коштів бюджету міста в сумі 75 тисяч

гривень встановлено три теплові лічильники. Крім того, кошти в сумі 28 тисячі гривень освоєно на котельні на вулиці Сурмичі, 101 для встановлення коректора та газового лічильника для забезпечення необхідного класу точності обліку природного газу.

Також у **2011 році** в плані підготовки теплового господарства до зими обладнано піднавіси для зберігання твердого палива на котельнях вулиці Грушевсь-

кого, 170в та 105, введено в роботу сортувальну машину твердого палива на центральному складі на вулиці Промислова, 21 та розширено склади для зберігання палива.

У **2012 році** з метою модернізації котелень, забезпечення системи обліку та споживання енергоносіїв за кошти бюджету міста придбано обладнання на суму 65,3 тисячі гривень, виготовлено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу проекту з реконструкції теплових мереж до ЗОШ №7; д/с №2 та міського будинку культури загальною вартістю робіт 1 мільйон 60 тисяч гривень та проведено заміну 60 погонних метрів аварійних теплових мереж, виконано ревізію запірної арматури та гідравлічні випробування теплових мереж. Внутрішньобудинкові теплові мережі передано на обслуговування від ЖЕКів в КП «Дубнокомуненергія».

У **2013 році** в ході підготовки об'єктів теплопостачання до роботи в осінньо-зимовий період силами комунального підприємства «Дубнокомуненергія» замінено мережевий насос типу WILLO на котельні по вулиці Грушевського, 141, відремонтовано котел КВМ(а)-1.5 на котельні по вулиці Грушевського, 170в, виконано поточний ремонт покрівель на всіх семи котельнях та складських приміщеннях для зберігання твердого палива.

У **2014 році** в плані виконання технічних заходів щодо скорочення споживання природного газу завершено реконструкцію котельні на вулиці Острозького, 23, шляхом встановлення енергоефективного котла КВ-4,65 та економного електронасосного обладнання. Загальна вартість монтажних робіт, котельного та електротехнічного обладнання складає 997 тисяч гривень.

У **2015 році** продовжено роботи з реконструкції котельні на вулиці Грушевського, 141, де заплановано перевести 4 котли НІСТУ-5 для спалювання дров та відходів деревини, торфу. Також виготовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію котельні на вулиці Грушевського, 170в шляхом влаштування другого твердопаливного котла КВМ-1,5. У поточному році замінено 60 погонних метрів аварійних теплових мереж. Запровадження технічних заходів на комунальних котельнях, об'єктах бюджетної сфери та в житловому фонді дасть можливість в опалювальний сезон скоротити на 1 мільйон 200 тисяч кубічних метрів споживання природного газу.

ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНЕ ГОСПОДАРСТВО

У **2011 році** проведено заміну 250 погонних метрів аварійної водопровідної мережі на вул. Замковій з використанням поліетиленових труб. З бюджету міста профінансовано 283,5 тисяч гривень та 64 тисяч гривень профінансовано КП «Дубноводоканал». Також проведено заміну 222 погонних метрів аварійної водопровідної мережі на вулиці Сурмичі з використанням поліетиленових труб в дві нитки. З бюджету міста профінансовано 250 тисяч гривень. Третьою аварійною ділянкою водопровідної мережі міста, на якій проведено заміну трубопроводу є ділянка переходу водогону на вулицях Сурмичі-Мирогощанська.

У **2012 році** КП «Дубноводоканал» проведено заміну 230 погонних метрів аварійної водопровідної мережі на вулиці Сурмичі, від мосту до вулиці Садової з використанням поліетиленових труб. Усі витрати в сумі 300 тисяч гривень профінансовано КП «Дубноводоканал». Також проведено заміну 66 погонних метрів аварійної водопровідної мережі на вулиці Мирогощанській, 5, з використанням поліетиленових труб.

Замінено водопровід діаметром 100 мм від ВНС

4 до ВНС 3 - 100 м, 100 мм на вулиці Кондратюка, 2, - 20 метрів, 90 мм на вулиці Мирогощанська, 5, - 65 метрів, 32 мм на вулиці Мирогощанська, 55а, - 40 м, 25 мм на вулиці Павлюченка - 20 метрів. У **2012 році** вирішено питання фінансування робіт по завершенню реконструкції самопливного колектору від вулиці Словацького до ГКНС, на яке з обласного бюджету виділено 732 тисячі гривень та з бюджету міста 336 тисячі гривень співфінансування.

Наприкінці **2012 року** міською радою спільно з КП «Дубноводоканал» завершено виготовлення інвестиційного проекту «Оптимізація та розбудова системи водопостачання та водовідведення міста Дубна». Для реалізації даного проекту в поточному році замовлено виготовлення проектно-кошторисної документації для шести об'єктів. Частину коштів виділено комунальним підприємством «Дубноводоканал», 480 тисяч гривень виділено з бюджету міста та 788 тисяч гривень з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища. Загальна вартість виготовлення технічної та землепорядної документації складає порядку 1,5 мільйона гривень. Проектно-кошторисну документацію направлено на проходження комплексної державної експертизи.

У **2013 році** продовжувались роботи по завершенню реконструкції самопливного каналізаційного колектору від вулиці Словацького до ГКНС (з обласного бюджету виділено 632 тисячі гривень, з бюджету міста - 200 тисяч гривень). Встановлено насосну станцію перекачки стоків на проектну глибину, придбано електронасосне обладнання та технічні трубопроводи.

У **2013 році** продовжувались роботи по розбудові водопровідно-каналізаційної мережі та заміні аварійних ділянок водопроводу та каналізації. У звітному періоді проведено заміну 505 погонних метрів аварійних водогонів із використанням поліетиленових труб на вулицях Костомарова, Бориса Тена, Грушевського, Нечая, Петлюри, провулку Проїзному та вулиці Старій, на якій замінено 170 погонних метрів центрального водогону діаметром 200 мм. Це дало можливість зменшити втрати води в мережах та усунути причини виникнення надзвичайних ситуацій в системах водопостачання міста. Також проведено заміну шести засувок, двох пожежних гідрантів та 27 кришок люків на водопровідних колодязях.

На каналізаційних мережах міста проведено ремонт та прочистку колекторів на вулицях Грушевського, Заводській, Павлюченка, Саксаганського. З метою каналізування мікрорайону Базарчика збудовано каналізаційну мережу довжиною 310 погонних метрів діаметром 200 мм на вулиці Сурмичі. Для цих потреб з бюджету міста профінансовано 120 тисяч гривень. Пайову участь у каналізуванні об'єктів прийняли приватні підприємці, мешканці цього мікрорайону, КП «Ринок» та КП «Дубноводоканал». Також розпочато влаштування каналізаційної мережі на вулиці О.Кобилянської, 75, з підключенням її до вулиці Мирогощанської силами КП «Дубноводоканал» та за пайової участі мешканців будинку. Загальна протяжність мережі становила 170 погонних метрів із поліетиленових труб діаметром 150-300 мм.

У **2014 році** у водопровідно-каналізаційному господарстві міста в плані реалізації інвестиційного проекту «Оптимізація та розбудова системи водопостачання та водовідведення міста Дубна» завершено виготовлення проектно-кошторисної документації та проведено комплексну державну експертизу трьох проектів централізованого водопостачання, що стосуються реконструкції міського водозабору, заміни аварійних водопровідних мереж та будівництва нових мереж централізованого

водопостачання в мікрорайонах Страклова, Волиці, м'ясокомбінату. Після коригування проектно-кошторисної документації відновлено роботи по завершенню реконструкції каналізаційного колектора в районі вулиці Словацького. Для цих потреб з обласного бюджету виділено 424 тисячі гривень, а з бюджету міста 125,3 тисячі гривень для влаштування електричної мережі з трансформаторними підстанціями, монтажу електронасосного обладнання та технологічних трубопроводів. У стадії завершення виготовлення проектно-кошторисної документації з реконструкції другої черги каналізаційного колектора від вулиці Словацького до вулиці Грушевського, що дасть можливість транспортувати стоки по новому колектору та виключити з експлуатації аварійний самопливний каналізаційний колектор. Для забезпечення належного функціонування об'єктів водопровідно-каналізаційного господарства міста протягом року. КП «Дубноводоканал» проведено заміну аварійних ділянок водопровідних мереж загальною протяжністю 240 погонних метрів, каналізаційних мереж загальною протяжністю 105 погонних метрів, плану очищення резервуарів чистої води та ремонт обладнання і конструктивних елементів очисних споруд каналізації на вулиці Комунальній.

У **2015 році** введено в експлуатацію каналізаційну насосну станцію на вулиці Словацького та напірний колектор, проведено очищення резервуару чистої води та приймальної камери головної насосної каналізаційної станції.

У плані продовження робіт з реконструкції самопливного каналізаційного колектору виготовлено проектно-кошторисну документацію на влаштування колектора із поліетиленових труб діаметром 500 мм від КНС на вулиці Словацького до каналізаційного колодязя №30. На зазначені роботи з бюджету міста виділено 60 тисяч гривень та з обласного бюджету - 200 тисяч гривень.

Проект будівництва водопровідних мереж в мікрорайонах Страклова, Волиці, м'ясокомбінату загальною вартістю 3 мільйони 593 тисяч гривень включено на фінансування у 2016 році за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку.

Проект з реконструкції міського водозабору загальною вартістю 11 мільйонів 852 тисяч 300 гривень бере участь у спільному зі Світовим банком інвестиційному проекті «Розвиток міської інфраструктури-2».

З метою забезпечення належного функціонування водопровідно-каналізаційного господарства проведено заміну 86 погонних метрів аварійних каналізаційних мереж та 350 погонних метрів водопровідних мереж. Проводиться комплекс робіт з виконання заходів для покращення очищення стоків на каналізаційних очисних спорудах із залученням профільних спеціалістів Національного університету водного господарства та природокористування.

ЖИТЛОВИЙ ФОНД

Для збереження житлового фонду та проведення його капітального ремонту в бюджеті міста на **2011 рік** було передбачено 295 тисяч гривень.

Кошти бюджету міста спрямовано на ремонт плоских рулонних покрівель, стан яких є надзвичайно критичним.

На капітальний ремонт житлового фонду міста протягом **2011 року** використано 166,70 тисячі гривень. Проведено ремонт м'яких рулонних покрівель на житлових будинках на вулицях Морозенка, 79, 79а, 79б; Пекарська, 26; Свободи, 7; Семидубська, 2; Мирогощанська, 67; Грушевського, 162; Кондратюка, 2; Сурмичі, 13 та капремонт двох ліфтів в будинку на вулиці Грушевського, 81.

Силами житлово-експлуатаційних організацій проведено поточний ремонт 33 під'їздів багатоповерхових житлових будинків, 4 відмосток, 22 димовентильяційних каналів, 8 сходів, покрівель на 14 будинках, фасадів на 3 будинках.

Для збереження житлового фонду та проведення його капітального ремонту в бюджеті міста на **2012 рік** було передбачено 977 тисяч гривень.

Кошти бюджету міста спрямовано на ремонт плоских рулонних покрівель, стан яких є надзвичайно критичним та на заміну аварійних систем газопостачання та електропостачання багатоквартирних будинків.

На капітальний ремонт житлового фонду міста протягом **2012 року** використано 559 тисяч 700 гривень. Проведено ремонт м'яких рулонних покрівель житлових будинків на вулицях Семидубська, 8; Мирогощанська, 1, 67; Грушевського, 156; Заводська, 6. Замінено аварійні мережі газопостачання житлових будинків №3 та №5 на вулиці Данила Галицького.

На капітальний ремонт житлового фонду у **2013 році** у цілому було виділено 1 мільйон 94 тисячі гривень. Проводились роботи по завершенню капітального ремонту плоских рулонних покрівель на будинках по вулицях Семидубській, 8; Заводській, 6; виконано капремонт електрощитової в будинку на вулиці Заводській, 8; виготовлено експертно-технічні висновки та проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт ліфтів в дев'ятиповерхових житлових будинках №2 і №4 на вулиці Семидубській. У цьому році вперше в місті проведено капітальний ремонт шатрових покрівель житлових будинків на вулицях Мирогощанській, 4 та Данила Галицького, 5 з використанням сучасних покрівельних матеріалів (металопрофіль).

На капітальний ремонт житлового фонду в **2014 році** в бюджеті міста було виділено 885,13 тисяч гривень. Кошти спрямовані на капітальний ремонт покрівель, фасадів, ліфтів, систем електрозабезпечення та газозабезпечення 12 житлових будинків.

У **2014 році** проведено поточний ремонт 36 сходових кліток під'їздів, частковий ремонт покрівлі на 56 будинках, ремонт фасадів 67 будинках, відремонтовано 57 оголовків димовентильяційних каналів, проведено ремонт та заміну систем холодного водопостачання 19 будинків, систем водовідведення 16 будинків, систем електрозабезпечення 23 будинків. Проводились також роботи з поточного ремонту тамбурів, входних дверей, відмосток, водозливних систем, скління вікон, фарбування газопровідних труб, очищення підвалів, скошування трави, побілки стовбурів дерев, бордюрів, прибирання територій.

На капітальний ремонт житлового фонду в бюджеті міста на **2015 рік** передбачено 2 мільйони 54 тисячі гривень. У поточному році планується завершити капітальний ремонт покрівель житлових будинків на вулиці Заводській, 6; Мирогощанській, 4; Данила Галицького, 5. Завершено роботи з капремонт системи електропостачання житлового будинку на вулиці Морозенка, 83; системи газопостачання на вул. Мирогощанській, 1; фасад житлового будинку на вулиці Грушевського, 116. Розпочато роботи з капітального ремонту житлового будинку на вулиці Острозького, 26 та планується виконати капремонт системи електропостачання гуртожитку на вулиці Грушевського, 168а.

У поточному році місто вперше приймає участь у спільному проекті ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду» для здійснення фінансування проектів об'єднань співвласників багатоквартирних будинків.

Загальний фонд фінансування проекту складає 3 мільйони гривень, в тому числі 50% - кошти фонду ЄС/ПРО ОН, 45% - кошти бюджету міста, 5% - кошти ОСББ. Відібрано 11 житлових будинків об'єднань, виготовлено технічну документацію, проведено конкурс з відбору підрядних організацій, отримано висновки експертизи, оформлено пакет необхідних для фінансування робіт документів.

ОБ'ЄКТИ БЛАГОУСТРОЮ

У **2011 році** КП «Дубноводоканал» відновлено зовнішнє освітлення вулиць Івана Франка, Стара, Шолома Алейхема, Наливайка, Конторська та заплановано відновити його на всіх вулицях центральної частини міста. Крім того, силами КП «Дубноводоканал» проведено реконструкцію мереж освітлення вулиці Семидубської, замінено 25 старих світильників на нові енергоекономні світильники з лампами типу ДНАТ.

У **2012 році** КП «Дубноводоканал» відновлено зовнішнє освітлення вулиць Затонського, Янки Купала, Садова, провулки Садовий, Менделєєва, проведено реконструкцію мереж вуличного освітлення на вулиці Забрама, Берестецька, замінено 125 старих світильників на нові енергоекономні світильники з лампами типу ДНАТ. З бюджету міста на ці потреби профінансовано 100 тисяч гривень.

У **2013 році** значна увага була приділена реконструкції та капітальному ремонту об'єктів благоустрою міста. Вперше за останні десятиріччя проведено капітальний ремонт огорожі та елементів мощення на військовому меморіальному кладовищі. З бюджету міста для цих потреб виділено 204 тисячі гривень. Біля пам'ятника Т.Г.Шевченку на вулиці Данила Галицького виконано заміну елементів мощення та влаштовано декоративні паркові світильники з світлодіодними лампами на загальну суму 148 тисячі гривень. Завершено влаштування сучасних елементів мощення в скверу на майдані Незалежності вартістю 43 800 гривень. У сквері Шевченка на вулиці Шевченка проведено зрізку аварійних дерев та облаштовано дитячий ігровий майданчик, влаштовано лавки, урни, додаткове освітлення на загальну суму 96 200 тисячі гривень. У парку Афганців на вулиці Грушевського виконано заміну елементів мощення біля пам'ятника та встановлено 15 декоративних паркових світильників загальною вартістю робіт 80 тисяч гривень. Продовжувались також роботи по реконструкції та відновленню мереж зовнішнього освітлення вулиць міста з використанням енергоефективних світильників. На вулицях Львівській та Берестецькій встановлено 109 нових світильників з лампами ДНАТ, на вулиці Лермонтова відновлено зовнішнє освітлення із влаштуванням 360 погонних метрів кабельних ліній електропередач та 10 світильників. КП «Дубноводоканал», громадською організацією «Робінзон» за кошти фінансових організацій представництва ООН в Україні та співфінансування з міського бюджету проведено технічне переоснащення мереж зовнішнього освітлення центральної частини міста та встановлено 60 світлодіодних світильників, що дає можливість покращити освітлення міських територій та в 2,5 рази зменшити споживання електроенергії для цих потреб.

У **2014 році** на об'єктах благоустрою міста проводились роботи з утримання їх в належному стані та капітальному ремонту конструктивних елементів. У парку Афганців на вулиці Грушевського проведено влаштування доріжки та сходів з фігурних елементів мощення загальною вартістю робіт 88 400 гривень. Розпочато ро-

боти з капітального ремонту огорожі кладовища на вулиці Кременецькій з використанням залізобетонних та декоративних плит огороження (загальна протяжність огорожі 402 погонних метрів). Також виготовлено проектно-кошторисну документацію, проведено експертизу та зареєстровано декларацію на капітальний ремонт огорожі території кладовища на вулиці Львівській. Завершено виготовлення документації та дозвільних документів на реконструкцію мереж зовнішнього освітлення на вулиці Запорізькій.

У **2015 році** завершено виготовлення проектно-кошторисної документації з реконструкції зовнішнього освітлення вулиць і провулків мікрорайону військового містечка, підготовлено пакет документів для фінансування робіт з реконструкції зовнішнього освітлення вулиці Запорізької. В поточному році проведено коригування кошторисної документації з капітального ремонту огорожі кладовища на вулиці Кременецькій та замовлено виготовлення документації з капремонту огорожі кладовища на вулиці Мирогощанській.

КП «Дубноводоканал» постійно проводяться роботи з поточного ремонту та утримання в належному стані об'єктів благоустрою міста: догляд за зеленими насадженнями, косіння газонів, утримання пам'ятників, кладовищ, парків, скверів, квітників.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

Зміцнення матеріально-технічної бази комунальних підприємств дало можливість більш оперативно вирішувати покладені на них завдання, отримати сучасне обладнання, механізми, мати можливість конкурувати на ринку праці.

У **2010 році** на поповнення статутних фондів комунальних підприємств було виділено 123 тисячі гривень.

У **2011 році** з метою покращення матеріально-технічного забезпечення підприємств житлово-комунального господарства на поповнення статутних фондів підприємств для придбання машин, механізмів, обладнання з бюджету міста було виділено 456 тисячі гривень:

- КП «Дубноводоканал» - 37 600 гривень, придбано автомобіль ЗІЛ-130 та висоторіз штанговий;

- КП «Дубнокомуненергія» - 103 400 гривень, придбано три лічильники теплової енергії на квартальні котельні та 1 коректор газу;

- КП «ЦЖЕО «Житловик» - 15 000 гривень, придбано зварювальний трансформатор, електроінструменти, комп'ютерне обладнання;

- КП «Зелене господарство» - 84 700 гривень, придбано самохідну газонокосарку, комп'ютерне обладнання, мотокоси, висоторіз штанговий, тепличне обладнання;

- КП «Дубнорембуд» - 90 000 гривень, придбано автомобіль ЗІЛ-130, бетонозмішувач, обладнання для деревообробних верстатів, електроінструменти, обладнання для виготовлення блоків;

- для зимового утримання та очистки тротуарів, проїздів, пішохідних доріжок, майданчиків КП «Дубноводоканал» на поповнення статутного фонду виділено 120 тисяч 400 гривень для придбання міні-трактора з відвалом та щіткою.

З метою покращення матеріально-технічного забезпечення підприємств житлово-комунального господарства з бюджету міста у **2012 році** було виділено 419 тисячі 100 гривень на поповнення статутних фондів під-

приємств для придбання машин, механізмів, обладнання:

- КП «Дубноводоканал» - 238 900 гривень, придбано каналізаційні насоси, сіткомет для відлову собак, сцена, відбійний молоток;

- КП «Дубнокомуненергія» - 65 500 гривень, придбано насоси для водопостачання і опалення, обчислювач об'єму газу;

- КП «ЦЖЕО «Житловик» - 56 000 гривень, придбано вантажний фургон;

- КП «Зелене господарство» - 48 700 гривень, придбано газонокосарку, мотокоши, плуг двохкорпусний;

- КП «ЖЕК №3» - 10 000 гривень, придбано бетономішалку, стрем'янку, комп'ютерну техніку.

На зміцнення матеріально-технічної бази підприємств житлово-комунального господарства з бюджету міста виділено у **2013 році** 328 000 гривень для придбання екскаватора, 93 000 гривень на придбання обладнання для нанесення горизонтальної дорожньої розмітки та 82 000 гривень на придбання електронасосного обладнання для каналізаційних насосних станцій.

АРХІТЕКТУРА, БУДІВНИЦТВО, ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ 3

РЕМОНТ ДОРІГ МІСТА

З **2011 року** по вересень **2015 року** включно на ремонт і реконструкцію доріг міста Дубна використано коштів зі спеціального фонду платників податків з власників транспортних засобів 13 мільйонів 973 тисяч 2 тисячі гривень.

За рахунок цих коштів щорічно проводиться ямковий ремонт доріг після осінньо-зимового періоду, фрезерування асфальтового полотна з укладенням нового суцільного покриття, дорожня розмітка, відсіпка щебенем, вапняними відходами та відходами асфальту з подальшим грейдераванням та каткуванням.

Мережа вулиць і доріг комунальної власності міста Дубно станом на 1 січня 2015 року складає 142,723 кілометра, в тому числі:

- дороги з асфальтовим покриттям - 64,41 км;

- бруківка - 5,592 км;

- дороги без покриття - 72,721 км.

Протяжність вулиць і доріг із твердим покриттям становить 49%.

Асфальтове покриття проїжджої частини вулиць виконувалось у 60-70 роки, термін експлуатації якого давно вичерпався, і тому на підтримання доріг у належному стані потрібні значні кошти.

За **2011-2015 роки** виконано робіт з ремонту доріг міста в наступних фізичних об'ємах:

- ямковий ремонт доріг - 15 377 кв.м;

- суцільне покриття - 48 142 кв.м;

- грейдеравання - 11 094 кв.м.

На ці роботи використано 7608 тонн асфальто-бетонної суміші.

Виконано суцільне покриття на дорогах:

вулиць - Леонтовича, Львівська, Сурмичі, Менделєєва, Лисенка, Сахарова, К.Острозького, Сурмичі, Замкова, Хвильового, Степана Бандери, Олекси Довбуша, Марка Вовчка, Репіна, Львівська, С.Петлюри, Венецька, Забрама, Сітарська, Конторська, Гагаріна;

- провулків Кармалюка, Федьковича, Міцкевича, Богуна, Шекспіра, Мирогощанського.

Проведена відсіпка та грейдеравання вулиць - Широкої, Довбуша, Торгової, М'ятинської.

Влаштовано тротуари на вулиці Шевченка, частині вулиць Князя Острозького, Драгоманова.

На зміцнення матеріально-технічної бази у **2014 році** житлово-комунальних підприємствах з бюджету міста профінансовано 1 мільйон 234 тисячі гривень, в тому числі КП «Дубнокомуненергія» 812 тисяч 800 гривень на придбання котла та електронасосного обладнання, КП «Дубноводоканал» 375 тисяч 400 гривень на придбання електронасосного обладнання, засувки діаметром 600 мм, частотних перетворювачів, електролічильників мереж зовнішнього освітлення, світильників та комплекту дитячого ігрового майданчика, КП «ЦЖЕО «Житловик» 16 000 гривень, КП «ЖЕК №2» 34 000 гривень, КП «ЖЕК №3» 5 400 гривень для придбання комп'ютерного обладнання, механізмів та інвентаря.

У **2015 році** на зміцнення матеріально-технічної бази житлово-комунальних підприємств виділено 356 тисячі гривень для придбання двох дитячих ігрових майданчиків, електронасосного обладнання, касових апаратів, обладнання для прочистки водопровідних та каналізаційних мереж, краскопульта.

Влаштовано автобусні зупинки по вулиці Кременецькій, Страклівській, Мирогощанській («Сушильний завод»), Сурмичі («Садова»), Грушевського («ЛМЗ», «ГАП»).

Виготовлено проектно-кошторисні документації та отримано позитивні експертні висновки на наступні об'єкти:

- капітальний ремонт перехрестя вулиць Семидубської з вулицями Мирогощанська, Сурмичі, Грушевського (виготовлено проект);

- капітальний ремонт залізобетонного мосту через річку Іква по вулиці Замковій;

- капітальний ремонт вулиці Пекарської з влаштуванням зливової каналізації відкритого типу між будинку №32-34;

- капітальний ремонт вулиці Замкова - відновлення північно-східної частини тротуару від майдану Незалежності до будинку № 69;

- капітальний ремонт вулиць М'ятинської, Гагаріна, Космонавтів.

ОРЕНДА ТА ПРОДАЖ ЗЕМЛІ

У **2011-2015 роки** продано 34 земельні ділянки не-сільськогосподарського призначення під об'єктами нерухомого майна загальною на загальну суму 2 мільйони 709 тисяч 601 гривню.

За звітний період проведено 4 аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок, на яких продано право оренди на 5 земельних ділянок на загальну суму 318 тисяч 770 гривень.

Орендна плата за користування земельними ділянками фізичними та юридичними особами склала:

у 2011 році - 526,74 тисяч гривень;

у 2012 році - 606,40 тисяч гривень;

у 2013 році - 1 мільйон 145 тисяч гривень;

у 2014 році - 1 мільйон 158 тисяч гривень;

станом на 1 вересня 2015 року - 1 мільйон 102 тисячі гривень.

Загальні надходження від орендної плати за звітний період склали: 4 мільйони 539 тисяч 35 гривень.

Земельний податок:

у 2011 році - 1 мільйон 217 тисяч 580 гривень;

у 2012 році - 1 мільйон 356 тисяч 60 гривень;

у 2013 році - 2 мільйони 219 тисяч гривень;

у 2014 році - 3 мільйони 594 тисяч 80 гривень;
станом на 1 вересня 2015 року - 2 мільйони 696 тисяч 80 гривень.

Земельного податку за звітний період надійшло: 11 мільйонів 84 тисячі 780 гривень.

Затверджено перелік інвестиційно-привабливих земельних ділянок, що складається з 16 земельних ділянок на загальну площу 68,75 га.

АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ

За звітний період 2011-2015 років було виконано наступне:

2011 рік.

РФ «НДІпроектреконструкція» виготовлено:

- проектно-кошторисну документацію на реконструкцію Дошки пошани на майдані Незалежності вартістю 4662 гривень (не проплачено);

- робочий проект реконструкції з елементами реставрації будівлі синагоги на вулиці Кирила і Мефодія, 23 (першочергові аварійні роботи - заміна даху) - 48 348 гривень (міський бюджет);

- укладено договір на виконання трьохстадійного робочого проекту реконструкції з елементами реставрації Будинку контрактів по вулиці Кирила і Мефодія, 24 (перша черга - реконструкція частини будівлі під відділ РАЦС) (перша стадія - ескізний проект) - 60 000 гривень (міський бюджет).

РФ «Діпромiсто» виготовлено:

- робочий проект на спорудження пам'ятника Борцям за Волю та Незалежність України (кошторис) - 35 000 гривень (міський бюджет, не проплачено);

- проектно-кошторисну документацію по реконструкції центрального скверу - 6 600 гривень (міський бюджет).

Встановлено фонтан у центральному сквері на майдані Незалежності - вартість робіт з виготовлення та встановлення фонтану становить 278 549 гривень.

Філію «Львівський регіональний науково-технічний центр» (ЛРНТЦ Держор НДІ) виготовлено робочий проект на капітальний ремонт мосту через річку Іква по вулиці Замковій.

2012 рік.

Проведено благоустрій центральної частини міста до відзначення 400-ліття костелу Яна Непомуки.

Встановлено пам'ятний знак Героям УПА на однойменному майдані біля залізничного вокзалу до 70-річчя УПА.

2013 рік.

Встановлено пам'ятний знак ліквідаторам аварії

на Чорнобильській АЕС на вулиці Замковій. Облаштовано дитячий майданчик на вулиці Шевченка.

Продовжувалися роботи з благоустрою території пам'ятного знаку Жертвам Голодомору 1932-1933 років.

2014 рік.

Виготовлена проектна документація:

- на реконструкцію частини скверу на вулиці Замковій, проведена інвестиційна експертиза (встановлення пам'ятного знаку Іову Почаївському);

- на капітальний ремонт будівлі на вулиці Драгоманова, 12, передано для проведення інвестиційної експертизи;

- на влаштування пішохідних доріжок на вулиці Замковій;

- на реконструкцію перехрестя вулиць Семидубської-Грушевського-Мирогощанська-Сурмичі;

- встановлено пам'ятний знак Героям Небесної Сотні на «Острівку».

Розроблено проекти детального планування:

- вулиць Запорізька-Підборці;

- вулиць Дубовецька-Монастирська;

- вулиць Мельника-Залізняка-Страклівська;

- вулиць Григоренка-Кривоноса-Крип'якевича.

2015 рік.

Українським державним науково-дослідним інститутом проектування міст «Діпромiсто» імені Ю.М.Білоконя завершено розроблення Генерального плану міста Дубна, який затверджено рішенням Дубенської міської ради від 15 липня 2015 року №4207.

У складі Генерального плану міста Дубна розроблено історико-архітектурний опорний план з визначенням меж і режимів використання зон охорони пам'яток та історичних ареалів Науково-дослідним інститутом пам'яткоохоронних досліджень, який затверджений наказом Міністерства культури України від 3 липня 2015 року №464.

На основі матеріалів Генерального плану міста Дубна Українським державним науково-дослідним інститутом проектування міст «Діпромiсто» імені Ю.М.Білоконя розроблено План зонування території (зонінг) міста Дубна, який затверджений рішенням Дубенської міської ради 9 вересня 2015 року.

Головним архітектором управління за звітний період громадянам міста було видано 391 будівельний паспорт, 178 містобудівних умов та обмежень забудови земельних ділянок, проведено 20 засідань архітектурно-містобудівної ради.

МЕДИЦИНА ТА ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

4

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА РЕМОНТИ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

2011 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я придбано:

- мікроскоп «Primo Star» вартістю 15 500 гривень;

- набори хірургічні на суму 11 700 гривень;

- душову кабінку та бойлер вартістю 10 820 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах охорони здоров'я:

- реконструкція зовнішнього кисне-постачання поло-гового вартістю 34 672 гривень;

- капітальний ремонт післяпологових палат акушерського відділення пологового будинку на суму 59 994 гривні.

2012 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я придбано:

- мікстриповий імуноферментний аналізатор з до-датковим обладнанням вартістю 63 190 гривень;

- пасажирський фургон Citroen Jumper вартістю 85 400 гривень;

- аналізатор сечі вартістю 10 500 гривень;

- аналізатор білірубину з центрифугою вартістю 25 000 гривень;

- мікроскоп Bresser вартістю 10 090 гривень;

- фотометр МБА-540 вартістю 8 200 гривень;

- електрокардіограф Heart Minom вартістю 10 000 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах охорони здоров'я:

- капітальний ремонт покрівлі кухні та допоміжних приміщень пологового будинку на суму 99 401 гривню;
- капітальний ремонт кабінетів пологового будинку на суму 161 980 гривень;
- капітальний ремонт ліфта пологового будинку вартістю 12 134 гривні;
- капітальний ремонт ліфта міського Центру ПМСД (поліклініки) вартістю 9 088 гривень;
- капітальний ремонт кабінетів призовної дільниці на суму 20 396 гривень;
- поточний ремонт кабінетів призовної дільниці вартістю 29 931 гривня.

2013 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я придбано:

- комп'ютерну техніку вартістю 15 000 гривень;
- гематологічний аналізатор вартістю 70 000 гривень;
- апарат УЗТ вартістю 15 000 гривень;
- автомобіль ЗАЗ Sens вартістю 59 900 гривень;
- пристрої для обігріву недоношених немовлят на загальну суму 23 200 гривень;
- аналізатор сечі вартістю 9 800 гривень;
- освітлювач операційний, центрифуга «Дастан», апарат «Надія-2», операційни стіл «Біомед» на загальну суму 57 300 гривень;
- коагулометр 4-х каналний вартістю 29 700 гривень;
- морозильну камеру, пральну машину, холодильник, комп'ютер на загальну суму 29 584 гривні;
- мікроскоп та кардіограф на загальну суму 32 000 гривень;
- комплект комп'ютерної техніки вартістю 11 500 гривень;
- трубка та кабель до рентгенівського апарату вартістю 30 000 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах охорони здоров'я:

- капітальний ремонт кабінетів КІЗ та «Довіра» Центру ПМСД на суму 206 915 гривень;
- реконструкція системи електроживлення пологового будинку 265 455 гривень.

2014 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я придбано:

- трубка до рентген-апарату вартістю 23 000 гривень;

- установка стоматологічна та крісло на загальну суму 65 820 гривень;
- аквадистиллятор вартістю 6 000 гривень;
- апарат «Надія-2» вартістю 20 100 гривень;
- стіл операційний вартістю 34 800 гривень;
- коагулометр 4-х каналний вартістю 55 200 гривень;
- шприцевий дозатор SEP 10S вартістю 17 800 гривень;
- неонатальний комплекс НО-АФ вартістю 40 000 гривень;
- ультразвуковий датчик до фетального монітору вартістю 15 160 гривень;
- стерилізатор повітряний, стілець лікаря, коагулятор на загальну суму 14 000 гривень;
- камеру для зберігання стерильних виборів вартістю 12 834 гривні;
- світильник безтіньовий, стілик та шафа медичні на загальну суму 23 520 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах охорони здоров'я:

- капітальний ремонт ґанку адміністративного приміщення пологового будинку на суму 102 483 гривні;
- капітальний ремонт теплового вузла пологового будинку на суму 48 004 гривні;
- виготовлення документації на капітальний ремонт харчоблоку пологового будинку вартістю 57 653 гривні;
- капітальний ремонт кабінетів призовної дільниці Центру ПМСД на суму 45 453 гривні.

2015 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я придбано:

- систему ультразвукову діагностичну MyLab 40CV вартістю 1 мільйон 694 тисячі 987 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах охорони здоров'я:

- капітальний ремонт ґанку адміністративного приміщення пологового будинку на суму 22 485 гривень;
- капітальний ремонт ґанку приймального відділення пологового будинку на суму 57 822 гривні;
- капітальний ремонт кабінету амбулаторного прийому Центру ПМСД на суму 50 943 гривні;
- поточний ремонт покрівлі Центру ПМСД на суму 76 737 гривень.

ОСВІТА, МОЛОДЬ ТА СПОРТ

5

РЕМОНТИ ТА МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

2011 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти та позашкільних закладів придбано:

- меблі у дитсадку №3 та 4 загальною вартістю 33 429 гривень;
- комп'ютери у ЗОШ №3 на суму 32 тисячі гривень та комп'ютерний клас у ЗСОШ № 5 вартістю 176 000 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах освіти та позашкільних закладах:

- капітальний ремонт м'якої покрівлі ЗСОШ №5 та ЗОШ №6 на суму 280 661 гривню;
- капітальний ремонт внутрішніх мереж водопостачання та водовідведення, системи опалення НВН

«Школа-садок» на суму 250 965 гривень;

- капітальний ремонт внутрішніх приміщень дитсадку №4;
- проведено проектні роботи реконструкції клубу офіцерів під центр дозвілля молоді (спортшколу) на суму 82 106 гривень;
- проект реконструкції автогаражів Міжшкільного навчально-виробничого комбінату (МНВК) на суму 3896 гривень;
- облаштування фіто-вітальні під старшу групу в дитсадку №6 вартістю 66 991 гривню.

2012 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти та позашкільних закладів придбано:

- дитячих ігрових споруд у дитсадку міста на суму 59 000 гривень;

- комплекти меблів та килима у дитсадки №4 та 2 вартістю 66 663 гривні;
- комп'ютерів у ЗОШ №7 на суму 50 000 гривень;
- спортивний інвентар у міський Будинок дітей та молоді на суму 27 920 гривень;
- котел, байдарка та принтер у спортивну школу на суму 12853 гривні.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах освіти та позашкільних закладах:
- реконструкція автогаражів МНВК вартістю 83 675 гривень;

- проектні роботи під центр дозвілля молоді вартістю 4 431 гривня;

- проект реконструкції внутрішньо-квартального спортивного майданчика вартістю 34 434 гривні;

- влаштування вузлів обліку теплової енергії в ЗОШ №1 та 6, СЗОШ №5, НВК «Школа-садок» на суму 209 854 гривні;

- капітальний ремонт частини приміщення 1 поверху, опалення 2 поверху дитсадку №2 вартістю 435 304 гривень;

- капітальний ремонт м'якої покрівлі ЗОШ №6 вартістю 201 619 гривень;

- капітальний ремонт опалення НВК «Школа-садок» на суму 16 255 гривень;

- капітальний ремонт комп'ютерного класу СЗОШ №5 на суму 58 211 гривень;

- капітальний ремонт міського Будинку дітей та молоді вартістю 150 000 гривень.

2013 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти та позашкільних закладів придбано:

- дитячі ігрові споруди в дитсадки міста на суму 60 000 гривень;

- комплект меблів та килимів у дитсадок №2 вартістю 43 670 гривень;

- комп'ютери, проектор та телевізор для НВК «Школа-гімназія» вартістю 50 000 гривень;

- борцівський килим-татами для ЗОШ №6 вартістю 18 550 гривень;

- комп'ютерну техніку, класні дошки, апаратуру для озвучення та тенісний стіл у ЗОШ №3 на загальну суму 29 975 гривень;

- комп'ютерні класи для ЗОШ №7 та НВК «Школа-садок» на суму 20 000 гривень;

- комплект меблів, столів та стільців для НВК «Школа-садок» вартістю 14 710 гривень;

- класні дошки, телевізори та ксерокси для ЗОШ №7 на суму 15 000 гривень;

- звукову апаратуру в міський Будинок дітей та молоді вартістю 93 536 гривень;

- шкільний автобус вартістю 372 800 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах освіти та позашкільних закладах:

- проектні роботи щодо капітального ремонту інженерних мереж дитсадку №3, покрівлі у дитсадку №5, ЗОШ №6, спортзалу ЗОШ №7 вартістю 15 420 гривень;

- капітальний ремонт системи електропостачання ЗОШ №1 на суму 59 522 гривні;

- проектні роботи щодо капітального ремонту будівлі обслуговуючої праці та спортивного майданчика ЗОШ №1, спортзалу гімназії №2, системи опалення з влаштуванням автоматичного обліку споживання та регулювання теплової енергії у ЗОШ №7 та міському Будинку дітей та молоді на загальну суму 32584 гривні;

- капітальний ремонт Станції юних техніків (СЮТ) на суму 91 247 гривень;

- реконструкцію авто гаражів МНВК на суму 93 178 гривень;

- реконструкція клубу офіцерів під центр дозвілля молоді (коригування проекту) вартістю 61 705 гривень.

2014 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти та позашкільних закладів придбано:

- оргтехніки для дитсадків міста на суму 26 000 гривень;

- оргтехніки для ЗОШ №1 на суму 44 977 гривень;

- дитячий майданчик для ЗОШ №6 вартістю 99 728 гривень;

- пости для обліку теплової енергії у ЗОШ №7 на суму 99 801 гривню;

- тенісні столи для ЗОШ №7 та гімназії №2 вартістю 9 608 гривень;

- борцівський килим для міського Будинку дітей та молоді вартістю 48 000 гривень;

- комплект меблів для СЮТ вартістю 10 000 гривень;

- комп'ютерну техніку для централізованої бухгалтерії на суму 14 200 гривень;

- газонокосилку та професійну драбину (10 м) загальною вартістю 8 985 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах освіти та позашкільних закладах:

- капітальний ремонт інженерний мереж дитсадку №3 на суму 125 067 гривень;

- капітальний ремонт покрівлі дитсадку №5 на суму 393 225 гривень;

- капітальний ремонт спортивних залів у ЗОШ №1, 7 та гімназії №2 на загальну суму 703 033 гривні;

- проектні роботи щодо капітального ремонту покрівлі ЗОШ №6 та фасадів НВК «Школа-садок» вартістю 10 833 гривні;

- капітальний ремонт системи електропостачання ЗОШ №1 на суму 44 147 гривень;

- капітальний ремонт фасадів та приміщення СЮТ на загальну суму 61 720 гривень;

- капітальний ремонт опалення з влаштування пункту автоматичного обліку споживання та регулювання теплової енергії у міському Будинку дітей та молоді на суму 55 216 гривень;

- проект будівництва блочно-модульної котельні НВК «Школа-садок» вартістю 15 782 гривні;

- технічне обстеження для реконструкції стадіону «Спартак» вартістю 6288 гривень.

2015 рік.

Для поповнення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти та позашкільних закладів придбано:

- пральну машину для дитсадку №6 вартістю 12 903 гривні;

- оргтехніку для ЗОШ №3 на суму 70 000 гривень;

- вентилятори, меблі для кабінету обслуговуючої праці ЗОШ №1 вартістю 41 720 гривень;

- пост обліку теплової енергії адмінбудівлі управління освіти вартістю 30 765 гривень.

Проведено ремонти та виконано проектні роботи у наступних закладах освіти та позашкільних закладах:

- капітальний ремонт будівлі кабінету обслуговуючої праці ЗОШ №1 на суму 381 629 гривень;

- капітальний ремонт спортивних залів ЗОШ №1 та гімназії №2 на суму 116 988 гривень;

- капітальний ремонт фасадів НВК «Школа-садок» та СЮТ на суму 74 186 гривень;
- виконано проектні роботи щодо капітального ремонту покрівлі ЗОШ №7, спортивного залу ЗОШ №6, коридорів НВК «Школа-гімназія» на загальну суму 65 719 гривень;

- виконано технічне обстеження щодо капітального ремонту спортивного залу ЗОШ №6 вартістю 9 379 гривень;
- виконано технічну експертизу щодо будівництва блочно-модульної котельні в НВК «Школа-садок» вартістю 2 745 гривень.

КУЛЬТУРА ТА ТУРИЗМ

6

РЕМОНТИ ТА МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДІВ КУЛЬТУРИ

У **2011 році** проведено ремонти в наступних закладах культури:

- у міській центральній бібліотеці проведено ремонт читального залу та кабінету завідуючої на суму 57 500 гривень, встановлено економний котел на тверде паливо, всього виконані роботи на суму 18 000 гривень.
- у дитячій школі мистецтв проведено поточний ремонт приміщень на суму 14 000 гривень. Облаштоване підвальне приміщення, проведено заміну дверей, придбане скло та здійснено засклення вікон, виконаний ремонт каналізаційної системи. Проведено відновлювальні роботи фасаду приміщення на суму 17 000 гривень. Виконані ремонтні роботи по облаштуванні туалетних кімнат 1 поверху на суму 45 000 гривень. Всього проведено ремонтів в закладах культури на суму 138 500 гривень з бюджет розвитку, 14 000 гривень - зі спецфонду.

Поповнення матеріально-технічної бази:

- придбано 7 комп'ютерів для закладів відділу культури і туризму на суму 30 000 гривень та здійснено під'єднання до мережі Інтернет міської центральної бібліотеки, дитячої бібліотеки, бібліотеки №1 та міського Будинку культури. Створено веб-сайт бібліотек міста.

У **2012 році** проведено ремонти в наступних закладах культури:

- у дитячій школі мистецтв проведений поточний ремонт: здійснені відновлювальні роботи у фойє на третьому поверсі, ремонт кабінетів, допоміжних приміщень, фарбування вікон та дверей, встановлено 12 підвіконь, відновлено східці та освітлювальну мережу. Вартість усіх робіт становить 7 900 гривень;

- виконаний капітальний ремонт міської бібліотеки №3, використано 67 575, 80 гривень;

- здійснено поточний ремонт у приміщенні пологового будинку, де було облаштовано бібліотеку №2;

- в актовій залі міського Будинку культури було здійснено заміну вікон на пластикові на суму 20 000 гривень;

- проведено заміну вікон та дверей в міському клубі на суму 30 000 гривень.

Всього ремонтів виконано на суму 97 575 гривень з бюджет розвитку та 7 900 гривень - зі спецфонду.

Поповнення матеріально-технічної бази:

- придбано звукопідсилювальну апаратуру для школи мистецтв на суму 5 000 гривень та кларнет за 2 000 гривень;

- придбано акустичну гітару для міського клубу за 1 800 гривень;

- для міського Будинку культури придбано музичний центр, вартість якого становить 3 000 гривень, та пошиті костюми на суму 14 000 гривень для хору шанувальників патріотичної пісні;

- для бібліотеки №2 було придбано комп'ютерну техніку на суму 6 000 гривень;

- придбано апаратуру для озвучення заходів та свят, що проходять в місті, вартістю 98 172 гривень.

У **2013 році** проведено ремонти в наступних закладах культури міста:

- ремонт танцювальної зали та методичного кабінету міського Будинку культури, кошторисна вартість ремонтних робіт становить 124 000 гривень;

- у школі мистецтв встановлено енергозберігаючі пластикові вікна в актовій залі, вхідні двері, ремонт сходового маршу, всього кошторис капітального ремонту на суму 89 689 гривень;

- у міській центральній бібліотеці проведено капітальний ремонт читальної зали, освоєно 162 829 гривень.

- встановлено ґрати в дитячій бібліотеці, вартість яких 9 000 гривень;

- проведено відповідну роботу для розміщення комп'ютерної техніки завдяки програмі «Бібліоміст». У міській дитячій бібліотеці, бібліотеках №1, 2 та 3 було здійснено переобладнання електромережі. Всього на це було використано 5 000 гривень. У бібліотеках пройшли поточні ремонти.

Поповнення матеріально-технічної бази:

- у міську центральну бібліотеку був придбаний 1 комп'ютер, вартістю 4 540 гривень;

- бібліотеки міста отримали сучасні меблі на суму 24 490 гривень: 2 овальні столи для читальних залів, 26 столів під комп'ютери, 43 стільці, 21 напів'яких дерев'яні стільці (вперше за 50 років);

- бібліотеки міста завдяки програмі «Бібліоміст» отримали п'ятнадцять комп'ютерів, п'ятнадцять комплектів навушників та веб-камер, ліцензійне програмне забезпечення, чотири принтери із сканерами, чотири WI-FI маршрутизатори, також бібліотечні працівники мали змогу безкоштовно навчатись в тренінговому центрі Рівненської державної обласної бібліотеки.

- для школи мистецтв придбано баян «Тула 302» вартістю 2 600 гривень, 5 кларнетів на суму 11 350 гривень, пульта вартістю 1 020 гривень, 3 саксофони вартістю 11 910 гривень, пульт на суму 1 020 гривень та 2 кларнети, вартість яких становить 5 800 гривень;

- у міській Будинку культури був придбаний мікшерний пульт, вартістю 4 062 гривні та комп'ютер на суму 6 500 гривень.

- для творчих колективів міста були пошиті костюми на суму 32 000 гривень та придбані танцювальні чоботи на суму 12 000 гривень.

У **2014 році** проведено ремонти в наступних закладах культури міста:

- капітальний ремонт міської центральної бібліотеки, освоєно 212 500 гривень. У бібліотеці було здійснено утеплення та відновлення фасаду, облаштування сходів та пандусу.

- у школі мистецтв замінено 6 вікон на енергозберігаючі, вартістю виконаних робіт становить 12 200 гривень;

- проведено капітальний ремонт міського клубу на суму 747 000 гривень. Тут здійснено ремонтні роботи із водопостачання та водовідведення, заміна даху, утеп-

лення та відновлення фасаду, облаштування сходів та пандусу, виконана робота із встановлення внутрішніх електричних мереж, виконуються відновлювальні роботи внутрішніх приміщень міського клубу та бібліотеки №1. Виконана вогнезахисна обробка дерев'яних конструкцій та облаштований блискавко-захист на суму 29 тисяч гривень. Вартість виконаних капітальних ремонтів за рахунок бюджету розвитку у закладах культури міста становить 959 500 гривень;

- для економного використання теплової енергії було встановлено пост обліку тепла з тепло-лічильником та підсилюючий насос на систему опалення у приміщенні міського Будинку культури на суму 64 805 гривень та пост обліку тепла з тепло-лічильником в приміщенні школи мистецтв на суму 39 022 гривень.

У **2014 році** придбано:

- дитячий ігровий майданчик, який розміщений біля міського Будинку культури на суму 99 728 гривень;
- було оплачено рахунки за придбану апаратуру

для озвучення вартістю 99 942 гривень, придбані принтери для відділу культури на суму 5 970 гривень;
- екрани та проектори для міського Будинку культури та міського клубу на суму 31 тисячі гривень;
- ноутбуки для міського клубу та міського Будинку культури на суму 15 760 гривень;
- комплект світлоприладів для міського будинку культури на суму 2550 гривень;
- для школи мистецтв придбано мотокосу на суму 3649 гривень та комплект інструментів на суму 3 820 гривень.

У **2015 році** проведено ремонти в наступних закладах культури міста:

- ремонт приміщення вбиральні на 2 поверсі школи мистецтв, вже профінансовано 40 000 гривень;
- проходить ремонт міського клубу;
- придбано ноутбук для школи мистецтв на суму 9 720 гривень;
- придбано ноутбук та фотоапарат для закладів культури міста на суму 9 800 гривень.

ФОТОЗВІТ ПРО НАЙВАЖЛИВІШЕ

7



На мітингу в Дубні під час Революції Гідності, 2014 рік.



У зоні АТО з допомогою для наших вояків, 2015 рік.



Відроджений сквер на вулиці Тараса Шевченка з унікальними дерев'яними скульптурами, 2015 рік.



Генеральний план міста Дубна, 2015 рік.



Новітній ультразвуковий діагностичний апарат у міському Центрі ПМСД, 2015 рік.



Сучасний енергоефективний котел KB-4,65 у котельні по вулиці Князя Острозького, 2014 рік.



Вулиця Страклівська перетворила колишнє село в сучасний мікрорайон міста, 2014 рік.



Насосна станція каналізаційного колектора на вулиці Словацького, 2014 рік.



Пам'ятний знак УПА на одноіменному майдані біля залізничного вокзалу, 2012 рік.



Трансформаторна підстанція на місці смердючої калабані на вулиці Словацького, 2014 рік.



Капітально відремонтована центральна міська бібліотека на Базарчику, 2014 рік.



Прожовжується капітальний ремонт та реконструкції стадіону «Спартак», 2013 рік.



Реконструкція клубу офіцерів під Центр дозвілля молоді (спортшколу), 2013-2015 роки.



Вулиця Сурмичі після заміни аварійної водопровідної мережі з використанням поліетиленових труб, 2012 рік.



Пам'ятний знак Героям Небесної Сотні на «Острівку», 2014 рік.



Мотузковий парк в зоні відпочинку «Острівок», 2015 рік.



Найпотужніша в області дизель-електростанція у пологовому будинку, 2013 рік.



Дах будинку на вулиці Мирогощанській, 4 перекритий сучасними покрівельними матеріалами (металопрофілем), 2013 рік.



Для зміцнення матеріально-технічної бази підприємств ЖКГ придбано новий екскаватор, 2013 рік.



Реконструкція вулиці Грушевського в районі Базарчика та прилеглої території, 2014 рік.



Шкільний автобус, придбаний для міського управління освіти, 2013 рік.



Тротуар біля костелу Яна Непомуки облаштовано фігурною кольоровою плиткою, 2012 рік.



Заасфальтовано вулицю Марка Вовчка,
2014 рік.



Покладено асфальтове покриття у провулку
Вишневського, де його ніколи не було,
2014 рік.



Впорядкована та заасфальтована вулиця
Конторська, 2014 рік.



Реконструкція та покриття металопрофілем
даху дитсадка №5, 2014 рік.



Ремонт огорожі та облаштування арки
меморіального кладовища, 2013 рік.



Заасфальтовано провулок
Мирогощанський, 2014 рік.



Біля пам'ятника Т.Г.Шевченку на вулиці Данила Галицького замінено елементи мощення та влаштовано декоративні паркові світильники, 2013 рік.



Палата інтенсивної терапії для новонароджених у пологовому будинку, 2014 рік.



На вулицях Львівській та Берестецькій встановлено 109 нових світильників з лампами ДНАП, 2013 рік.



Сучасний комп'ютерний клас у СЗОШ №5, 2011 рік.



Вперше за 30 років було проведено очистку головної каналізаційно-насосної станції міста, 2015 рік.



Капітально відремонтована будівля кабінету обслуговуючої праці у ЗОШ №1, 2015 рік.



Капітальний ремонт ґанку адміністративного приміщення пологового будинку, 2015 рік.



Капітальний ремонт спортивного залу гімназії №2, 2015 рік.



Сучасна автобусна зупинка на Садовій, 2015 рік.



Стоматологічна установка, 2014 рік.



У парку Афганців виконано заміну елементів мощення та встановлено декоративні паркові світильники, 2013 рік.



Дитячий майданчик біля супермаркету «Дубно» в центрі міста, 2014 рік.